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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA K VYÚČTOVÁNÍ DOTACE

V roce 2023 se v rámci Žižkovského divadelního dvorku
uskutečnila premiéra a 10 repríz nové inscenace Hotel Žižkov,
dále se zde odehrálo několik repríz pohádek pro děti, volná
variace na známý příběh inspirovaná Viktorem Dykem Na
krysaře, představení Cimrman English Theatre nebo koncertní
představení Skečírek od divadla Aqualung. Kromě toho se
divadelní dvorek poprvé v historii zapojit do sousedského
festivalu Žižkovské mezidvorky, v rámci kterého proběhlo
pohádkové představení pro nejmenší diváky a proběhly
prohlídky pro širokou veřejnost s přednáškou o historii divadla
v kontextu MČ Praha 3. 

Dále se Žižkovský divadelní dvorek poprvé ve své historii zapojil
do festivalu Prague Pride, v rámci kterého se odehrály 2 reprízy
inscenace BENT pojednávající o perzekuci homosexuálů v
koncentračních táborech a to již před vypuknutím 2. světové
války.

Všechny akce probíhající v rámci Žižkovského divadelního dvorku
měly vysokou návštěvnost pohybující se mezi 80% a 100%
kapacity dané akce a to také díky marketingové a PR podpoře,
která sestávala zejména z plakátového výlepu na klíčových a
frekventovaných místech, spolupráci s hlavními pražskými
zpravodajskými servery a kampaně na sociálních sítích
(Facebook, Instagram) a také úzké spolupráci s festivaly 

Žižkovské mezidvorky a týmem Prague Pride. Organizačně
spadala část programu mimo hlavní provozní měsíce divadla
do tzv. divadelních prázdnin, čemuž odpovídaly vyšší náklady
na organizační a produkční zajištění akcí. 

Dotace městské části Praha 3 ve výši 30.000,- Kč
byla využita zejména na produkční a marketingové zajištění
jednotlivých akcí konaných v rámci letního provozu
Žižkovského divadelního dvorku (honorář produkce, honorář
za marketing a PR, náklady na tisk, propagačních materiálů -
programy, letáky a plakáty). Všechny ostatní náklady spojené
s pořádáním akcí (např. honoráře účinkujících, náklady
na organizační zajištění jednotlivých akcí a pronájem prostor)
byly hrazený z vlastních zdrojů Žadatele dotace.


